

“冰雪人物寻访”系列报道

前短道速滑运动员高丹丹:

致敬奥林匹克精神,滑者永不止步!



■本报记者 申志远 于秋莹文/摄

日前,冰雪运动题材自传体长篇小说《短道》入选黑龙江冰雪文学周活动“冰雪文学主题展”...

从小展露滑冰天赋 因伤退役转行写作

高丹丹出生于1980年,气质温婉中

透着坚毅,这可能和她的职业生涯有关。7岁开始学滑冰的高丹丹,后来去了市体校...

致敬青春的小说《短道》描写了封闭的短道速滑冰场,少女沈彤彤在这个“魔圈”里转了十二年...

运动生涯始于“野冰” 展滑技获得荣誉感

回想起自己的运动员生涯,高丹丹曾数次感叹“这个世界没有偶然”。高丹丹家住平房区,离市中心有20公里...

又觉得还是平房区有人情味。我小学是在新疆二小读的,当时我们家门口有个商店叫六门商场...

很多冰场上都留下了高丹丹的汗水,但唯一让她念念不忘的就是平房区这块冰场。“用我们后来的话说,这叫野冰。”

到了体工队之后,高丹丹的训练馆就换了飞驰滑冰馆,1996年亚冬会就在这里举行的。

自己身价都不一样了。遗憾的是,全国比赛前训练时,高丹丹把左脚摔断了,伤愈后又连续骨折多次...

“继承”大杨扬的“战刀” 受电影启发开始文学创作

从事短道速滑运动12年,与高丹丹朝夕相伴,最不能忽视的、最重要的就是冰刀。足球运动员称球鞋为“战靴”,速滑运动员则称其为“战刀”。

当被问及什么时候开始受到文学的启蒙时,高丹丹想了很久告诉记者,“很多年前,我看了一部电影《冰上姐妹》,听说是在我训练的八区体育场拍摄的...”

麻花烧饼蒸年糕 “乡村包裹”满乡愁

电商车间里“后备厢盛不下的牵挂”伴游子远行



工人给包裹打包装。

本报(记者 罗彦坤) 正月初九,巴彦县“小样儿的春天”巾帼电商车间里,乡亲们正忙着打包“年嚼裹”...

2月18日一早,快递站刚开门,张大爷第一个上门了,他拎来了两只白条鸡、一大块猪肉...

工人们正在打包,张大爷又现场选了两罐农家大酱塞进包裹里。巴彦县农村电商带头人李琛琛,是“小样儿的春天”巾帼电商车间负责人...



2024年哈尔滨市人民建议征集启事

2024年是中华人民共和国成立75周年,是实施“十四五”规划的关键一年。按照市委、市政府工作要求,为集中民智,广纳谏言...

- 一、关于着力以科技创新引领产业振兴的建议
1.关于发挥科技创新增量器作用方面;
2.关于推动传统产业改造提升方面;

2023年是全面落实党的二十大精神开局之年。按照市委十五届二次全会和市政府工作部署,市委、市政府人民建议征集办公室向全社会广泛征集人民建议...

建议办组织有关专家认真评选,共评选出2023年度优秀人民建议122件,其中一等奖5件、二等奖15件、三等奖33件、纪念奖69件。

- 一、关于着力以科技创新引领产业振兴的建议
1.关于发挥科技创新增量器作用方面;
2.关于推动传统产业改造提升方面;

- 三、关于着力发展现代化大农业的建议
1.关于提高农业综合生产能力方面;
2.关于发展农产品加工业方面;

希望受到表彰奖励的建议人珍惜荣誉,再接再厉,贡献出更多更好的建议。同时期盼广大市民和社会各界人士围绕贯彻落实市委十五届四次全会和市政府工作部署...

- 二、关于着力扩投资促消费增强内需动力的建议
1.关于强化项目支撑方面;
2.关于抓好“三大工程”方面;

- 四、关于着力绘就特色文化旅游发展新篇章的建议
1.关于重构顶层设计方面;
2.关于提升重点景区方面;

希望受到表彰奖励的建议人珍惜荣誉,再接再厉,贡献出更多更好的建议。同时期盼广大市民和社会各界人士围绕贯彻落实市委十五届四次全会和市政府工作部署...

- 三、关于着力提升城市功能品质的建议
1.关于全力办好亚冬盛会方面;
2.关于强化城市规划建设方面;

- 六、关于着力推动重点领域改革突破突困的建议
1.关于打好国企改革关键一战方面;
2.关于创新央地合作模式方面;

希望受到表彰奖励的建议人珍惜荣誉,再接再厉,贡献出更多更好的建议。同时期盼广大市民和社会各界人士围绕贯彻落实市委十五届四次全会和市政府工作部署...

- 七、关于着力提升城市功能品质的建议
1.关于全力办好亚冬盛会方面;
2.关于强化城市规划建设方面;

- 九、关于着力统筹发展和安全方面
1.关于防范化解重点领域风险方面;
2.关于有效维护公共安全方面;

希望受到表彰奖励的建议人珍惜荣誉,再接再厉,贡献出更多更好的建议。同时期盼广大市民和社会各界人士围绕贯彻落实市委十五届四次全会和市政府工作部署...

- 十、关于全面加强政府自身建设方面
1.关于强化政治引领方面;
2.关于提振精神状态方面;